

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

टीवी की सेक्सी डायन मोनालिसा ने ब्लैक बिकिनी में लगाई आग!



टीवी के मशहूर शो नजर में डायन का किरदार निभाने वाली एक्ट्रेस मोनालिसा हाल ही में जबरदस्त सुर्खियों में आ गई हैं। टीवी की इस सेक्सी



वे ब्लैक कलर की बिकिनी में स्विंग पूल के पास बैठी सेक्सी पोज

तस्वीरों पर उन्हें हजारों लाइक और कमेंट्स मिलते हैं। पास्ट की बात करें तो उनकी लाइफ विवादित

डायन ने सोशल मीडिया पर कुछ ऐसा किया है कि देखकर उनके फैंस भी हैरान हैं। हाल ही में उन्होंने अपने इंस्टाग्राम एकाउंट पर बेहद हॉट तस्वीरें शेयर की हैं। जिनमें

नजर आ रही हैं। ये तस्वीरें सोशल मीडिया पर ताबड़तोड़ वायरल हो रही हैं। मोनालिसा का इंस्टाग्राम इस तरह की हॉट तस्वीरों से भरा पड़ा है। जिन्हें देखने के बाद आपको भी यकीन हो जाएगा कि मोनालिसा बोलडनेस के मामले में किसी भी एक्ट्रेस को पीछे छोड़ सकती हैं। बिग बॉस से निकलने के बाद मोनालिसा अपनी बोलड तस्वीरों को लेकर लगातार चर्चा में रहती हैं। वे अपने सोशल एकाउंट पर अक्सर हॉट तस्वीरें शेयर करती नजर आ जाती हैं। उनके हॉट अवतार के लोग काफी दीवाने हैं। इन

र ही है। मसलन, अपने से कई साल बड़े शख्स मदन के साथ उनके लिव-इन रिलेशनशिप ने खूब सुर्खियां बटोरी थीं। बताया जाता है कि मोनालिसा मदन के साथ ही कोलकाता से मुंबई आई थीं। उन्होंने कुछ बी-ग्रेड फिल्मों में काम किया और फिर भोजपुरी सिनेमा की ओर रुख किया। उन्होंने भोजपुरी सिनेमा में बोलजड सीन देकर खूब नाम कमाया। वे कुछ ही समय में भोजपुरी सिनेमा की सुपरस्टार बन चुकी थीं। मोनालिसा अपने पति विक्रांत के साथ सईया तूफानी, मेहरारू बिना रतिया कैसे कटी, प्रेम लीला जैसी कई भोजपुरी फिल्मों में काम कर चुकी हैं।

मुझमें निर्देशक बनने के गुण नहीं

स्वरा भास्कर

फिल्म निर्माण के क्षेत्र में हाथ आजमाने की कोशिश करने को तैयार बॉलीवुड अभिनेत्री स्वरा भास्कर को फिल्म-निर्देशन के क्षेत्र में कदम रखने में कोई दिलचस्पी नहीं है। उन्होंने बताया कि वह किसी भी फिल्म का निर्देशन नहीं करना चाहतीं, क्योंकि उनके पास वो नजरिया और दृष्टिकोण नहीं है जो एक निर्देशक की होनी चाहिए। स्वरा ने कहा, मुझे नहीं लगता कि मेरे अंदर निर्देशक बनने के गुण हैं। मैं अभिनेत्री बनकर ही खुश हूँ और साथ ही निर्माता बन कर भी।

स्वरा अपनी निर्माता कंपनी कहानीवाले के बैनर तले कृष्णा सेन की जीवनी पर आधारित फिल्म का निर्माण कर रही हैं। यह फिल्म कृष्णा सेन उर्फ स्वीटी सेन की सच्ची कहानी पर

आधारित है। इस बेनाम फिल्म की कहानी एक ऐसी महिला के ईद-गिर्द घूमती है जो खुद को पुरुष बताती है और दो महिलाओं से विवाह भी करती है। अनारकली ऑफ आरा की इस

अभिनेत्री ने बताया कि यह किरदार उनके सबसे ज्यादा मांग की जानेवाले किरदारों में से एक है। उन्होंने आगे बताया, मैं एक ऐसे फिल्म का निर्माण कर रही हूँ जो एक महिला की जीवनी से प्रेरित है। महिला पुरुषों

के परिधान धारण कर पुरुष बन जाती है, जिसकी वजह से यह किरदार मेरे लिए काफी चुनौतीपूर्ण है। आपके लिए ज्यादा भयावह क्या था. अभिनय करना या फिल्म का निर्माण करना? इस प्रश्न पर उन्होंने कहा कि ये दोनों ही अपने स्तर पर भयावह हैं। वैसे फिल्म का निर्माण करना उत्साहित करने वाली चुनौती है। लक में फैशन वीक में स्वरा शो-टॉपर थीं, उन्होंने डिजाइनर प्रीति जैन नैनुटिया के परिधान पहन रखे थे। जब उनसे पूछा गया कि वास्तविक जीवन में वे फैशन को लेकर कितनी सतर्क रहती हैं?

इस सवाल पर उन्होंने कहा, मैं बहुत ज्यादा



फैशन को लेकर सजग नहीं रहती हूँ। लेकिन इसे लेकर मुझे बहुत ज्यादा सजग रहने की जरूरत है, क्योंकि एक अभिनेत्री के तौर पर हमें हमारे रूप को लेकर अक्सर चर्चा की जाती है।

आंख मारे पर रणवीर कपूर और दीपिका पादुकोण ने किया डांस

रणवीर कपूर और दीपिका पादुकोण रिलेशनशिप को लेकर भले ही रफ पैच से गुजरें हों लेकिन आज दोनों काफी अच्छे दोस्त हैं। यही वजह है कि चाहे कोई इवेंट हो या फिर फिल्म दोनों के बीच की केमिस्ट्री शानदार ही लगती है। इस बार एक इवेंट के दौरान भी कुछ ऐसा ही देखने को मिला जब रणवीर और दीपिका ने रणवीर सिंह के गाने पर डांस किया।

रणवीर कपूर और दीपिका पादुकोण हाल ही में एक अवॉर्ड

शो में शरीक हुए थे। इस दौरान स्टेज पर होस्ट भारती, मनीष पॉल और फिल्ममेकर करण जौहर भी नजर आए।

अवॉर्ड के दौरान के कुछ विडियो सोशल मीडिया पर सामने आए हैं। इनमें से कुछ उस मोमेंट के हैं जब रणवीर कपूर,



दीपिका पादुकोण शो के होस्ट्स के साथ रणवीर सिंह की सुपरहिट फिल्म सिंघा के हिट सॉन आंख मारे पर डांस करते दिखे।

विडियो में दीपिका अपनी ऐक्टर पति के गाने पर डांस करने के दौरान हंसती हुई दिखीं तो वहीं रणवीर कपूर मस्तीभरे मूड में दिखे। रणवीर ने रणवीर के स्टेप्स को बढ़िया तरीके से परफॉर्म किया। दोनों का डांस देख ऑडियंस भी उन्हें चियर करती दिखी।

रणवीर और दीपिका के वर्कफ्रंट की बात करें तो यह दोनों ही स्टार्स इन दिनों फिल्म प्रॉजेक्ट्स को लेकर बिजी हैं। रणवीर कपूर जहां फिल्म ब्रह्मास्त्र की शूटिंग में बिजी हैं तो वहीं दीपिका मेघना गुलजार की फिल्म छपाक के लिए तैयारी करने में जुटी हुई हैं।

ऐश्वर्या राय का करीब 20 साल पुराना फोटो आया सामने

ऐश्वर्या राय बच्चन भले ही 45 साल की हो चुकी हैं लेकिन उनकी खूबसूरती में बिल्कुल भी कमी नहीं आई है। बॉलिवुड से लेकर हॉलिवुड में पहचान रखने वाली ऐश्वर्या का इंटरनेट पर करीब 20 साल से भी पुराना एक फोटो सामने आया है, जिसमें वह कैजुअल लुक में दिख रही हैं। यंग ऐश्वर्या की ब्यूटी के लोग क्यों दीवाने थे यह इस तस्वीर से समझा जा सकता है। इंटरनेट पर वायरल हो रही तस्वीर में ऐश्वर्या राय बच्चन किसी स्टेडियम में बैठी नजर आ रही हैं। वह डार्क ब्लू विड ब्लैक लाइनिंग टॉप पहनी हुई हैं। इस तस्वीर में ऐश्वर्या की जो हेयरस्टाइल दिखाई दे रही है उसमें उन्हें लोगों ने पहले कभी शायद ही देखा होगा। इस फोटो में ऐश्वर्या मुस्कराती दिख रही हैं। उनके चेहरे पर भी मिनिमम मेकअप है, जो उनकी नैचरल ब्यूटी को हाइलाइट करता दिख रहा है। डार्क आइब्रो और पलकों पर लगा ब्लैक आइलाइनर उनकी खूबसूरत नीली आंखों को उभारते हुए दिख रहे हैं। रिपोर्ट्स की मानें तो ऐश्वर्या राय बच्चन का यह फोटो साल 1994 में उनके मिस वर्ल्ड का खिताब जीतने से भी पहले का है। वर्क फ्रंट की बात करें तो ऐश्वर्या जल्द ही सुरेंद्र रेड्डी की फिल्म में दिखाई दे सकती हैं। रिपोर्ट्स के मुताबिक, इसके साथ ही उनके पास मणि रत्नम की भी एक फिल्म है जिसमें राम चरण को लीड रोल के लिए कास्ट किया गया है।